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1. Determina el intervalo de convergencia de la serie expresado por:  
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2. Empleando la interpretación geométrica de la integral definida, determinar el 

valor medio de la función    
2( ) 9 f x x ,   cuya gráfica es  

 

 
en el intervalo  3, 3 . 
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3.  Calcular  el  área  de  la  región  limitada  por  las  curvas:  
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4. Efectuar  
 

 

                               3

1
) 4 cos2 )



 
x

a x x dx b dx
x x

                

                                

20 puntos 
 

 

 

5. Obtener el recorrido de la función   
2( , ) 16 ,  f x y y  trazar su gráfica y 

representar gráficamente su dominio. 
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6.  Calcular         
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1. Sea la razón de D'Alembert .
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2.  Determinar el valor medio de la función    29f x x   en el intervalo  3,3
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3. Calcular el  área  de  la  región  limitada  por  las  curvas:  
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4. Efectuar 
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5. Obtener el recorrido de la función  
2( , ) 16 ,  f x y y    trazar su gráfica 

y representar gráficamente su dominio. 

  4 0  zR z | z ,  

Gráfica del dominio  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Gráfica de la función     
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6. Calcular       
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